
 

 

 
 
 

W3000 
 

 
 
 

825222 
 
 
 
 

Original-Gebrauchsanleitung 

V2/0920 



 

 

 

- 17 - 

Datos técnicos 
 

Denominación: Soporte de estufa W3000 

Código: 825222 

Material: acero, lacado 

Versión: 

� Solo adecuado para montaje horizontal 
� Montaje y desmontaje fáciles 
� Para fijación: 

- a un tubo cuadrado, tamaño: 20 x 20 mm a 40 x 40 mm 
- a un tubo redondo, Ø 20 mm a 40 mm 

Medidas: an. 180 x prof. 85 x al. 70 mm 

Peso: 0,55 kg 

 
 
Propiedades 
 

Este soporte permite un montaje y desmontaje fáciles de la estufa por infrarrojos 
W3000 E, código 825214, en un tubo cuadrado o redondo. De esta manera, puede 
utilizarse de forma flexible, según se requiera.  
 
 
Conjunto de entrega 
 

Desempaquete el soporte y deseche el material de embalaje. Compruebe la entrega por 
integridad según los datos indicados en la tabla a continuación. 
 

Nº Denominación Cantidad 

1 Tornillo M6x12 4 

2 Perfil U 1 

3 Tuercas M6 4 

4 Estera antideslizante 1 

5 Tornillo M6x50 2 

6 Tornillo de bloqueo M8x25 1 

 Llave Allen 1 

E 



 

 

 

- 18 - 

Indicaciones importantes 
 
� No fije el soporte con la estufa cerca de materiales inflamables o explosivos.  

� No fije el soporte de seguridad en la 
pared o el techo, sino en un tubo 
cuadrado o redondo alejado de la pared 
o el techo en por lo menos 10 cm.  

� Asegúrese de que la distancia entre las estufas 
y las personas debajo de las mismas sea de 
por lo menos 50 cm.  

 

� Durante el montaje de la estufa en el soporte, preste atención a la salida del 
conducto de la estufa.  

� Conecte la estufa a la alimentación eléctrica una vez acabado todo el montaje del 
soporte. 

� Nunca toque el soporte ni la estufa durante el funcionamiento. ¡Riesgo de 
quemaduras! 

� Nunca cubra el soporte ni la estufa durante el 
funcionamiento. 

 



 

 

 

- 19 - 

Instalación 
 
Paso 1 

 
Fije el perfil U del soporte (2) en el aparato 825214 por medio de los tornillos M6x12 
adjuntos (1) y las tuercas M6 (3). 
 

 

 

 

Paso 2 
 
Luego fije el soporte (2) en un tubo cuadrado o redondo correspondiente por medio 
de los tornillos M6x50 adjuntos (5). Apretar las tuercas usando la llave Allen 
suministrada. 
 

 
 

Estufa por infrarrojos 

Tubo 

h
a

st
a

 a
 4

0
 m

m
 

por lo menos 20 mm 



 

 

 

- 20 - 

Paso 3 
 

Sujete el soporte en el tubo por medio del tornillo de bloqueo M8x25 (6). 
 

 
 
 
 
Desmontaje 
 

El soporte y la estufa se pueden desmontar fácilmente, si resulta necesario.  

Primero suelte el tornillo de bloqueo M8x25 (6) y los tornillos M6x50 (5). 

Retire el soporte con la estufa.  

Para desmontar la estufa del soporte, suelte los tornillos M6x12 (1) y las 
tuercas M6 (3). 

Si no se usan la estufa ni el soporte durante un periodo prolongado, almacénelos 
en un lugar seco, limpio, no expuesto al frío ni sol, alejado de los niños.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bartscher GmbH  Tel.: +49 5258 971-0 
Franz-Kleine-Straße 28  Fax: +49 5258 971-120 
33154 Salzkotten   Asistencia técnica: +49 5258 971-197 
Alemania   www.bartscher.com 

6 


